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Του  Πρακτικού αριθ.   9/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  181/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου Εκθέσεων Ζωγραφικής και 
Φωτογραφίας, στο πλαίσιο δράσεων τέχνης της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας» 
 
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 12 Μαρτίου 2013 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1293/06-03-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 5) 
Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  
Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: ο κ. 1) Ιωάννης Νικολαϊδης μέλος, ο  οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 
 

 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 181: Εισηγούμενη το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. οικ.991/5-3-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Ο αγώνας των γυναικών στο πέρασμα των αιώνων ήταν πολύπλευρος και πολυδιάστατος. Όσον αφορά 
στην τέχνη, η παρουσία και ο ρόλος της γυναίκας σε αυτήν για αρκετά χρόνια περιοριζόταν σε εκείνον της 
μούσας των ανδρών δημιουργών, ή στην καλύτερη περίπτωση, σε θέση ουραγού και όχι πρωτοπόρου 
στην εξέλιξη των Εικαστικών Τεχνών. Οι γυναίκες, υποταγμένες για αιώνες στα καθήκοντα του 
επιβεβλημένου κοινωνικού τους ρόλου, μόλις κατά τον 20ό αιώνα άρχισαν την προσπάθεια να περάσουν 
από το κάδρο του πίνακα πίσω από το καβαλέτο ή το φακό, και να διεκδικήσουν έτσι το δικαίωμα στην 
ελεύθερη καλλιτεχνική έκφραση και την αναγνώριση τους ως καλλιτέχνες. 
Οι γυναίκες σήμερα πια έχουν κατακτήσει μια ισότιμη θέση στο καλλιτεχνικό στερέωμα. Η περιοχή της 
Θράκης μάλιστα έχει γεννήσει και αναδείξει αρκετές αξιόλογες γυναίκες δημιουργούς, που το έργο τους 
έχει αναγνωριστεί πανελληνίως και διεθνώς. 
Σε μια προσπάθεια να τιμηθεί η γυναίκα και να αναδειχθεί το έργο των γυναικών δημιουργών της περιοχής 
μας, μέσα στο πλαίσιο των εκδηλώσεων - παρεμβάσεων που προγραμματίζει η Περιφερειακή Επιτροπή 
Ισότητας της ΠΑ.Μ.Θ. σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και τοπικούς φορείς, που 
αγωνίζονται για την κατάργηση των  κοινωνικών  ανισοτήτων  και την εξάλειψη  κάθε μορφής διάκρισης 
κατά των γυναικών, με αφορμή τον εορτασμό της 8ης Μάρτη, πρόκειται να ξεκινήσουν μέσα στο Μάρτιο 
δύο εκθέσεις, πρωταγωνίστριες στις οποίες θα είναι οι γυναίκες. 
Αρχικά, θα πραγματοποιηθεί μια έκθεση φωτογραφίας με θέμα τη γυναίκα, την επιμέλεια της οποίας θα 
έχει το Κέντρο Δημιουργικής Φωτογραφίας Θράκης και θα λάβει χώρα στον πολυχώρο του Εθνολογικού 
Μουσείου Θράκης στην Αλεξανδρούπολη από 20 Μαρτίου μέχρι 10 Απριλίου 2013. Επίσης θα 
πραγματοποιηθεί μια έκθεση ζωγραφικής με έργα γυναικών ζωγράφων που κατάγονται από τον Έβρο ή 
ζουν και εργάζονται σε αυτόν και είναι μέλη του Εικαστικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. Η έκθεση θα λάβει 
χώρα στον πολυχώρο τέχνης «Art Gallery» στην Αλεξανδρούπολη, από 27 Μαρτίου μέχρι 17 Απριλίου 
2013. 
Η δαπάνη που θα προκύψει από τη δράση φωτογραφίας ανέρχεται στα 1.500€ και θα καλύψει τα έξοδα 
διοργάνωσης (ενοικίαση χώρου, επιμέλεια και προβολή της έκθεσης). Η δαπάνη που θα προκύψει από τη 
δράση ζωγραφικής ανέρχεται στα 1.500€ και θα καλύψει επίσης τα έξοδα διοργάνωσης (ενοικίαση χώρου, 
επιμέλεια και προβολή της έκθεσης).  
Οι δαπάνες θα γίνουν σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων 2013 της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ 
και αφορούν το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία, 

 
 
        

ΑΔΑ: ΒΕΔΑ7ΛΒ-Ξ0Φ



 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

α) Την έγκριση διοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου Εκθέσεων Ζωγραφικής και Φωτογραφίας, στο 
πλαίσιο δράσεων τέχνης της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας», στην Αλεξανδρούπολη από 27 Μαρτίου 
μέχρι 17 Απριλίου 2013, και β) την έγκριση δαπάνης ποσού 1.500€ για την κάλυψη των εξόδων 
διοργάνωσης (ενοικίαση χώρου, επιμέλεια και προβολή της έκθεσης). Οι δαπάνες θα γίνουν σε βάρος των 
πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων 2013 της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα 
της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Έργα 
Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
                        
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει τη διοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου Εκθέσεων Ζωγραφικής και Φωτογραφίας, στο πλαίσιο 
δράσεων τέχνης της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας», στην Αλεξανδρούπολη από 27 Μαρτίου μέχρι 
17 Απριλίου 2013, και β) τη δαπάνη ποσού 1.500€ για την κάλυψη των εξόδων διοργάνωσης (ενοικίαση 
χώρου, επιμέλεια και προβολή της έκθεσης), σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων 
2013 της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που 
προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
. 

 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 181/2013 
 

 
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                    

 
 

           ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
               
 

 

              
           ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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